

ERRATA I – PREGÃO 08/2013

No item 10 – DA VISTORIA TÉCNICA, subitem 10.2 do EDITAL, onde se lê 2022-9746 leia-se 2022-9750.

Informamos que já foi disponibilizado nova versão do Edital com a devida alteração no telefone para marcação da vistoria.